

## Власть за работой

## В ОБЛАСТИ

## «ВМЕСТЕ МЫ РЕШИМ ВСЕ НАШИ ПРОБЛЕМЫ»

1 февраля в ходе рабочей поездки в Ясногорский район губернатор Тульской области В.С. Груздев провел личный прием жителей муниципального образования.

По окончании личного приема граждан губернатор встретился с жителями Ясногорского района. Она состоялась в Ревякинском центре культуры, досуга и библиотечного обслуживания.

Главы муниципальных образований отчитались по вопросам расходования бюджетных средств, средств «Народного бюджета», доложили о проводимой на подведомственной территории работе, направленной на повышение комфортности жизни граждан.

В ходе встречи жители задали губернатору интересные их вопросы. Подводя итоги встречи, глава региона подчеркнул, что «вместе мы решим все наши проблемы».

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ ГЕРОЮ

Губернатор Тульской области В.С. Груздев поздравил участника Великой Отечественной войны, Героя России И.А. Леонова с 90-летием.

Торжественное мероприятие проходило в тульской школе № 70, которая носит имя знаменитого летчика.

И.А. Леонов поприветствовал В.С. Груздева и вручил ему свою книгу «Назван человеком из легенды».

«Мы гордимся, что такие люди живут на нашей славной тульской земле», — подчеркнул губернатор.

Глава региона вручил И.А. Леонову областную награду — медаль «За особый вклад в развитие Тульской области».

На мероприятии присутствовала делегация из Плавского района.

Подробности — в следующем номере газеты.

## ХРАМ НА ВОСТОЧНОЙ ОКРАИНЕ РОССИИ

Епископ Петропавловский и Камчатский Артемий выразил губернатору Тульской области В.С. Груздеву благодарность за содействие в строительстве храма в честь святителя Николая Чудотворца на острове Беринга.

В направленном в адрес главы региона письме сообщается, что 27 октября 2012 года состоялось освящение храмового комплекса.

«Это знаковое событие, что мы открываем храм здесь, на Командорских островах, — сказал принимавший участие в освящении владыка Артемий, — ведь именно здесь начинается зародиться новый день, и лучи солнца первыми будут озарять кресты храма Святителя Николая Чудотворца. Здесь первыми будут отмечать Пасху и другие церковные праздники».

В.С. Груздев принимал активное участие в финансировании возведения храма. Он возглавил попечительский совет строительства, который был создан в 2011 году. Строительство продолжалось около полутора лет.

Жители острова Беринга благодарят всех, кто помог в строительстве храма.

ОПРЕДЕЛЕНА АДРЕСА  
УСТАНОВКИ ДЕТСКИХ ПЛОЩАДОК

Губернатор Тульской области Владимир Груздев определил адреса, где будут установлены дополнительно 38 детских игровых комплексов, приобретенных на личные средства главы региона. Одна из них будет установлена в городе Плавске, во дворе дома 44 по улице Октябрьской.

При отборе дворовых территорий были учтены пожелания жителей, результаты деятельности органов власти на местах, активность населения в решении проблемных вопросов своих населенных пунктов.

Помимо этих 38 площадок в регионе будет установлен еще 71 детский игровой комплекс. Их места размещения определились в результате проведенного конкурса «Любимый мой дворик» (<http://www.gruzdev.ru/presscenter/dvor/result/>).

Кроме того, на портале правительства Тульской области продолжается голосование на приз «Зрительских симпатий», по результатам которого будет определен дополнительно 1 адрес размещения детского комплекса. Чтобы принять участие в опросе, перейдите по ссылке [http://www.tularegion.ru/polls/poll\\_25.html](http://www.tularegion.ru/polls/poll_25.html).

По материалам управления пресс-службы правительства Тульской области

## Проект в действии

## ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

1 февраля 2013 года в Горбачевском Доме культуры на встречу в рамках реализации проекта «День главы администрации района в населенном пункте» глава администрации МО Плавский район Александр Васильевич Бородин приехал со своими заместителями, руководителями и представителями различных служб и ведомств района.

Присутствовала, конечно, и гла-

ва муниципального образования Горбачевское Надежда Ивановна Левыкина.

В ходе встречи глава администрации МО Плавский район познакомил жителей Горбачевской округи с социально-экономической ситуацией в районе по итогам 2012 года.

Рассказывая о реализации демографической политики в районе, Александр Васильевич особо подчеркнул,

что с 1 января 2013 года на каждого родившегося третьего и последующего ребенка в семье молодая мама получит по 10000 рублей из муниципального бюджета.

Краткий доклад главы района, проиллюстрированный красочным видеорядом, был встречен с интересом. Затем состоялся конструктивный диалог с жителями поселка.

Накопилось немало нерешенных вопросов в сфере здравоохранения — работа аптеки, фельдшерско-акушерского пункта, отсутствие амбулатории в поселке, невозможность попасть на прием к окулисту...

Очень много жилищно-коммунальных проблем волнует жителей — большие суммы по оплате за содержание мест общего пользования в многоквартирных домах, изношенность и незакачованность водопроводных сетей, ветхая канализация и неработающие очистные сооружения.

Обсуждались вопросы ремонта дорог на улице Олимпийская, газификация поселка Советский и отопление детского сада, а также Советского Дома культуры после прекращения работы ныне действующей котельной. Наличие большого коли-

## В РАЙОНЕ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
ПЛАВСКИЙ РАЙОН

от 06.02.2013

№ 2-рг

О проведении пятьдесят первого заседания

Собрания представителей муниципального образования  
Плавский район 4-го созыва

На основании статьи 5 Регламента Собрания представителей муниципального образования Плавский район:

1. Созвать пятьдесят первое заседание Собрания представителей муниципального образования Плавский район 4-го созыва 14 февраля 2013 года в 10.00 по адресу: г. Плавск, ул. Коммунаров, д.43, зал заседаний 3-го этажа.

2. Главному специалисту отдела делопроизводства и контроля администрации муниципального образования Плавский район (Кравченко Т.Я.) направить депутатам Собрания представителей материалы к заседанию Собрания представителей муниципального образования Плавский район не позднее 12 февраля 2012 года.

3. Распоряжение вступает в силу со дня подписания.

В.В. КОЖУРИНА,

глава муниципального образования Плавский район

## ЖИЛЬЕ — МОЛОДЫМ



Еще две молодые семьи Плавского района стали обладателями свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение или строительство жилья. Финансирование на эти цели производится в рамках федеральной программы «Жилище 2011-2015», долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в Тульской области на 2011-2016 годы», долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей на территории Плавского района на 2009-2015 годы».

4 февраля глава администрации муниципального образования Плавский район Александр Васильевич Бородин в торжественной обстановке с добрыми и теплыми пожеланиями вручил цветы и свидетельства Яне Игоревне и Виктору Сергеевичу Кулиниченко (на снимке) и Светлане Сергеевне и Артему Геннадьевичу Жигачевым.

## АКТУАЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ

Основной темой расширенного аппаратного совещания, которое провел 4 февраля глава администрации муниципального образования Плавский район А.В. Бородин, было соблюдение стабильного режима всех систем жизнеобеспечения. Главы сельских поселений доложили о проделанной работе, делая акценты на решении вопросов тепло- и водоснабжения, водоотведения, хода отопительного сезона, расчистки дорог.

Было обсуждено положение дел в сферах здравоохранения, образования, культуры, спорта, агропромышленного комплекса, лесного хозяйства, социальной защиты населения, ЖКХ, дорожной отрасли, ветеринарии, обеспечения пожарной безопасности, проблемы бродячих собак и другие вопросы.

Завершая заседание, А.В. Бородин поставил перед руководителями структурных подразделений, служб и ведомств актуальные задачи на предстоящий период.

Соб. инф.

ГРАФИК  
личного приема граждан  
должностными лицами  
в приемной Президента РФ  
в Тульской области  
на февраль 2013 года  
11 февраля, понедельник,  
10.00-13.00 — Родионов Владимир  
Степанович, руководитель Государ-  
ственной инспекции труда в Туль-  
ской области  
13 февраля, среда, 10.00-13.00 —  
Матвеев Евгений Алексеевич, на-  
чальник УФСБ России по Тульской  
области  
15 февраля, пятница, 10.00-13.00  
— Сафронов Александр Алек-  
сандрович, военный комиссар Туль-  
ской области  
Личный прием граждан  
должностными лицами осу-  
ществляется строго по предвари-  
тельной записи, тел. 8(4872) 32-80-71

ГРАФИК  
приема граждан в приемной  
правительства  
Тульской области  
на февраль 2013 года  
Начало приема — в 10.00.

11 февраля — ШЕРИН Валерий Ви-  
тальевич — МИНИСТР ИМУЩЕСТВЕН-  
НЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ  
ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

13 февраля — ВОРОНИН Павел  
Юрьевич — ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕ-  
ДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТУЛЬС-  
КОЙ ОБЛАСТИ

14 февраля — КРАСНЫЙ Сергей  
Павлович — МИНИСТР СЕЛЬСКОГО  
ХОЗЯЙСТВА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

15 февраля — НИКОЛАЕВА Ната-  
лия Вячеславовна — МИНИСТР ТРУ-  
ДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ТУЛЬС-  
КОЙ ОБЛАСТИ

15 февраля 2013 года с 10.00 до  
12.00 часов по телефону (4872)  
31-26-20 состоится «прямая  
линия» с министром труда и  
социальной защиты Тульской  
области Николаевой Наталией  
Вячеславовной

График приема граждан  
в администрации  
муниципального образования  
Плавский район

16 февраля, с 9-00 до 11-00, Бо-  
родин Александр Васильевич, гла-  
ва администрации МО Плавский  
район, 3-й этаж, каб. № 51

15 февраля 2013 года с 10.00  
до 12.00 часов проводит прием  
граждан в Общественной прием-  
ной ВПП «Единая Россия» по а-  
дрессу: г. Плавск, ул. Коммунаров,  
д. 45 Луговский Владимир Нико-  
лаевич — глава муниципального  
образования город Плавск Плав-  
ского района



чества бродячих собак также вызы-  
вает тревогу жителей горбачевской  
округи.

Большая дискуссия разгорелась  
по земельному вопросу. Говорилось  
на встрече и о введении отмененно-  
го ранее ООО «Тулаавтотранс» ав-  
тобусного рейса маршрута «Плавск-  
Горбачево».

Наряду с еще существующими  
проблемами жители с удовольствием  
отмечали, что в большей степе-  
ни решены вопросы с освещением  
населенных пунктов округи, очистки  
дорог после снегопадов, установлен-  
ная частотно-резонансная подстан-  
ция сняла проблему напора воды в

сетях поселка Горбачево и села Ле-  
лезнево.

На большинство вопросов были  
сразу получены ответы компетент-  
ных специалистов, часть из них взя-  
ты главой администрации района на  
контроль.

И. ГУСЕВА  
Фото автора

8 февраля состоялась встре-  
ча главы администрации муни-  
ципального образования Плав-  
ский район А.В. Бородин с  
жителями МО Мещеринское, а  
15 февраля «День главы»  
пройдет в 17 час. 30 мин. в  
здании школы с. Камышино.